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Mint már tegnapi lapunkban 

közöltük, pénteken este Magyar- 
országra érkezett az angol nők 
békekaravánja. Kedves, meleg fo­
gadtatás várta az angol vendége­
ket Budapest felé tartó útjuk so­
rán.

Este hét helyett éjjel egy órára 
I ért a karaván Szolnokra, a Tisza 
Szállóhoz. Bár késő éjszaka van, 
népes csoport várakozott a ven­
dégekre. Kapás Rezső, a városi 
tanács elnöke szeretettel üdvözöl­
te az angol anyókák Éjjel fél ket­
tőkor szolgálták fel a vacsorát. Ez 
a nem várt kedves baráti fogad­
tatás új erőt öntött a hosszú út­
tól törődött, elfáradt vendégekbe.

| A békéért küzdő asszonyokra űrí- 
i tették poharaikat, azokra, akiknek j 
l összefogásával az élet győzedel­
meskedik a halálon.

— Ezelőtt nemigen kérdezték 
meg az asszonyok véleményét, 
bármiről volt is szó — mondja 
Dóra Russel asszony. — Igaz. moz­
galmunk és célunk sem volt, de 
most van. Tudjuk, hogy a béke 
vagy a háború, az élet vagy a ha­
lál forog kockán s ez nem kis tét. 
Ezért harcba szállnak az asszo­
nyok az egész világon.

Reggel öt óra tájban érkeztünk 
119. Ujságcikk-gj Budapestre, de angol vendégeink 

délelőtt 11-kor már frissen, mo­
solygósán siettek a béketanács és 

j a nőtanács fogadására. Itt a ven-
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aégeket Pesta László, a budapesti 
békebizottság elnöke, majd Ortu- 
tay Zsuzsa, a Magyar Nők Orszá­
gos Tanácsának titkára üdvözölte. 
Ezután Dóra Russel beszámolt ed­
digi út j ükről.

Május 26-án indultak Angliá­
ból, azóta bejárták fél Európát. 
Belgiumban, Svájcban, Nyugat- 
Németországban, Franciaország­
ban, Olaszországban, Jugoszláviá­
ban, Albániában. Bulgáriában és 
Romániában jártak. Az út nem  
volt könnyű. Nemegyszer a pusz­
ta földön, sátrakban vagy éppen 
az autóban aludtak. De megérte a 
fáradságot! Sok asszonnyal beszél, 
tek, sok tapasztalatot szereztek. S 
meggyőződtek róla: az asszonyok 
mindenütt a békére áhítoznak. 
Követelik az atom- és hidrogén­
fegyverek eltiltását. Ezután Dóra 
Russel bemutatta a karaván rész­
vevőit, akik közül a legidősebb 
79, a legfiatalabb 21 esztendős.

Közben az asztalok mellett me­
leg baráti társalgás alakult ki. 
Edith Adlam arról beszélt, két­
hónapos útjuk alatt hogyan forr­
tak szinte családdá, Hilda Lettice 
a magyar ipar és mezőgazdaság 
iránt érdeklődött. Lilla Vasey sa­
ját élményei alapján az angol nők 
négynapos aldermastoni békeme­
netéről beszélt.

A hosszúra nyúlt baráti talál­
kozó végén Nánási László, a béke­

tanács alelnöke arra kérte a ven­
dégeket, fogadják szívükbe a m  
népünket is, s vigyék haza, Ang­
liába a békéért küzdő magyar asz- 
6zonyok és a magyar nép forrt 
üdvözletét.

Délután a békekaraván tagja 
megtekintették a fővárost, felke 
r esték az Úttörő vasú tat. Ma Esz 
tergomba kirándulnak, holnap pe 
úig folytatják útjukat Ausztrii 
főié. ^


